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Weniger als die Hälfte der Deutschen (46 Prozent) sind zufrieden mit dem gebührenfinanzierten
Fernsehprogramm der öffentlich-rechtlichen Sender. Das ergab eine Emnid-Umfrage des
Nachrichtenmagazins FOCUS . 51 Prozent der Befragten waren nicht der Meinung, dass sie
für die Gebühren ein gutes Programm bekommen.

  

Die meisten Befürworter finden die Programme bei Anhängern der Grünen (58%), die
wenigsten bei der Linkspartei (42%).
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http://www.focus.de/magazin/kurzfassungen/focus-45-2010-knapp-die-haelfte-zufrieden-mit-oeffentlich-rechtlichen-sendern_aid_569572.html

